



四川 80 后市委常委开会时用手机拍照被立案审查

华夏早報四川訊（記者 羅曉天）9 月 18 日，四川省成都市紀委監委通報 3 起違反工作紀律典型案例，其中提到，李躍在參加疫情防控工作調度會過程中，擅自用手機拍照，並將照片通過微信發送給私人微信，以致信息外泄，造成嚴重不良影響。成都市紀委對李躍立案審查。

都江堰市人民政府網站資料顯示，李躍出生於 1982 年 11 月，研究生學歷，法學碩士，現任市委常委、宣傳部長。

記者注意到，9 月 15 日，清廉蓉城曾發布題為《防范微信泄密，一定要警惕這三種心理》的公眾號文章。

該文指出，微信泄密行為往往源於一些錯誤的心理認知，概括起來主要有捷徑心理、炫耀心理、自怨心理、從眾心理、無知心理和旁觀心理等幾種。文內還以不點名的

方式通報了出於上述幾種心理而泄密的典型案例。

而成都市紀委監委在 9 月 18 日關於 3 起違反工作紀律典型案例的通報中指出，當前市疫情防控取得階段性重大成效，但未到大功告成的時候。非常之時須用非常之力，非常之時須守非常之紀。

通報要求，全市各級紀檢監察機關（機構）要進一步強化政治監督，壓緊壓實責任，嚴明政治紀律、組織紀律、工作紀律等。當前，尤其要對重點部位疫情防控工作的監督檢查加大力度，善於發現問題和現象背後的責任、作風、機制等問題。對在遵守政治紀律、工作紀律等方面屢禁不止、屢教不改的，嚴查重處，並追究領導責任，絕不姑息。

附通報內容：

1、都江堰市委常委、宣傳部長李躍洩露疫情防控工作信息問

題。李躍在參加疫情防控工作調度會過程中，擅自用手機拍照，並將照片通過微信發送給私人微信，以致信息外泄，造成嚴重不良影響。成都市紀委對李躍立案審查。

2、青羊區衛健局黨組書記、局長劉詠梅洩露疫情防控工作信息問題。劉詠梅在參加全市疫情防控工作調度會過程中，擅自用手機拍照，並將照片發送到私人微信群中，以致信息外泄，造成嚴重不良影響。青羊區紀委對劉詠梅立案審查。

3、雙流區東升街道黨工委书记劉偉、怡心街道黨工委书记李德文等 2 人洩露疫情防控工作信息問題。劉偉、李德文在參加全市疫情防控工作調度會過程中，擅自用手機拍照，並將照片發送到私人微信群中，以致信息外泄，造成不良影響。雙流區紀委對劉偉、李德文立案審查。

海天味業再發聲明否認“雙標”：國內外醬油內控標準一致

近期海天味業食品添加劑“雙標”風波在網絡平台持續發酵。10 月 5 日，海天味業再次發布聲明稱，食品添加劑廣泛應用於各國的食品製造中，各企業按照各國標準和產品特性合法合規使用食品添加劑，海天售賣的國內國外產品內控標準是一致的，並未“雙標”。

據了解，近期部分短視頻指出海天味業的醬油是“海克斯科技食品”。9 月 30 日，海天味業發布聲明，稱公司產品所含的食品添加劑符合國家標準以及法規要求。但聲明並沒有平息爭議，還再次引發網絡爭議，又有網友爆料稱國內售賣的海天醬油含食品添加劑，而國外售賣的海天醬油零添加，只有水、大豆、

小麥、食鹽等，其產品生產是“雙標”。

10 月 5 日零時許，海天味業官方微信再次發布聲明稱，食品添加劑廣泛應用於世界各國的食品製造中，世界各國的正规食品企業都會依據法規標準和產品特性，合法合規使用食品添加劑，並且按規定標識清楚。食品添加劑已成為現代食品工業不可或缺的組成部分，從食品添加劑並不能得出中國食品比外國食品差的結論。“簡單認為國外產品的食品添加劑少，或者認為有添加劑的產品不好，都是誤解。”

對於被指產品“雙標”，海天味業在聲明中解釋稱，每個國家和地區的食品法規標準不盡相同，對

應的產品標識也有不同。產品一國（地區）一標，國內外食品行業乃至其他很多非食品行業都是這樣做。隨著多元化消費需求，無論是國內客戶還是國外經銷商都會經常提出定制產品的需求，定制化產品必然帶來產品標識越來越多，有的品質不一樣，有的品名不一樣。海天產品的內控標準要求大多都高於甚至遠高於國家標準，同一品質的產品，國內國際的內控標準都一致。“用‘雙標’挑起消費者和中國品牌企業的矛盾對立，不僅打擊了中國老百姓的消費信心，更會影響‘中國造’的世界聲譽。”

西安警方：一大客車司機違規甩客，被立案偵查並刑拘

西安市公安局未央分局 5 日通過官方微博發布警情通報稱，10 月 4 日 1 時 50 分，蒙某（男，54 歲）駕駛新 AA5232 大客車到達西安繞城高速漢城服務區，在明知車上乘客有疫情風險地區旅居史的情況下，違規甩客後離開西安。其行為嚴重違反疫情防控規定，加劇疫情傳播風險。10 月 5 日，西安市公安局未央分局民警赴外地將蒙某帶回西安。蒙某的行為違反《中華人民共和國刑法》第三百三十條之規定，涉嫌妨害傳染病防治罪，西安市公安局未央分局已對蒙某立案偵查並刑事拘留。

逃避檢查、違規載客 內蒙古一私家車主被拘 10 日

在疫情防控工作期間，內蒙古自治區烏蘭察布市四子王旗一私家車司機違規載客，繞過疫情防控卡口逃避檢查。4 日，記者從四子王旗公安局獲悉，涉事司機被行政拘留 10 日。

10 月 3 日，四子王旗警方發現，有人在疫情防控工作期間，駕駛私家車違規從呼和浩特市載客到四子王旗烏蘭花鎮，民警立即傳喚涉事司機進行調查。

經調查，張某某使用私家車從呼和浩特市違規載人到四子王旗，且為了逃避疫情防控相關檢查，違規繞過疫情防控卡口。自四子王旗人民政府發布《關於調整近期疫情防控措施的通告》（第 61 號）以來，張某某共從呼和浩特市違規拉運 18 人到四子王旗。

張某某的行為構成拒不執行人民政府在緊急狀態情況下依法發布的決定、命令，屬於妨害社會管理的行為，四子王旗公安局依法對其作出行政拘留 10 日並處罰款 500 元的行政處罰，對其違規營運載人的行為，警方已移交交通運管部門依法予以處理。

天安門廣場為民服務車受歡迎

能問詢指路，可尋人找物，還能蓋個主題印章，寫下給祖國母親的寄語……10 月 1 日上午，北京市公安局天安門地區分局的為民服務車備受遊客歡迎。

1 日上午，記者在天安門廣場採訪時看到，這輛為民服務車停靠在人民英雄紀念碑的東側。車前立着兩個指示牌，一個是天安門地區旅遊線路導引，各大景點和附近地鐵公交站、公共廁所、安檢口等標識一目了然。另一個列明了為民服務車的主要服務項目。為民服務車可以提供問詢指路、失物招領、走散尋人、健康救助、協助預約、臨時休息等服務，車上還專門設置了母嬰室。